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Instrukcja Rozkładania mebli Tapicerowanych Firmy Mebax
Narożniki-Stojąc przed meblem chwycić jedna dłonią za spód siedziska w części środkowej podzespołu pojemnika a następnie energicznie unieść w górę aż do zablokowania Podnośnika. Po podniesieniu siedziska i zablokowaniu podnośnika należy wyjąć pościel z pojemnika. Stojąc przed częścią rozkładaną mebla chwycić oburącz dolną część maskownicy, wysunąć podzespół leżyska. Podczas wysuwania zostaną rozłożone nóżki leżyska. Chwytając za uchwyt unieść płynnym ruchem leżysko w górę, a następnie pociągnąć do przodu. Trzymając za uchwyt opuścić leżysko w dół tak aby spoczęło na wysuniętej maskownicy. Stojąc przed meblem chwycić jedną dłonią za powierzchnię siedziska podzespołu pojemnika a następnie podtrzymując je drugą dłonią opuścić w dół.
Sofy-W celu rozłożenia mebla do spania należy, zdjąć  luźne poduchy oparciowe. Unieść lekko siedzisko do góry chwytając za deskę przednia i pociągając wysunąć je do przodu(w tej pozycji dostępny jest pojemnik na pościel). Przewrócić oparcie przytrzymując lużny pasek w celu uzyskania pełnej powierzchni spania. Po rozłożeniu kanapy uchwyt paska powinien się znajdować między siedziskiem a oparciem. Składanie przeprowadzamy w odwrotnej kolejności.
Kanapy- W celu rozłożenia mebla należy chwycić oburącz na środku siedziska, płynnym ruchem pociągnąć do siebie. W tym momencie otwiera nam się pojemnik na pościel w celu rozłożenia kanapy aby otrzymać pełną powierzchnie spania  należy płynnym ruchem popchnąć część siedziska do przodu do momentu aż słyszalne będzie podwójne zwolnienie zapadek automatu typu clic-clack. W celu złożenia kanapy należy chwycić oburącz za część siedziska Płynnym ruchem podnieść do góry aż słyszalne będzie podwójne kliknięcie zapadek automatu. Następnie chwytając za siedzisko pociągnąć całość ku sobie w celu złożenia kanapy  do codziennego użytku w pozycji siedzącej.
Amerykanki- W celu rozłożenia amerykanki należy chwycić oburącz za przednia część siedziska płynnym ruchem pociągnąć całość ku sobie do momentu aż oparcie zostanie rozłożone do pozycji poziomej w tym momencie znajduje się mały pojemnik na pościel. W celu rozłożenia amerykanki do funkcji spania należy chwycić siedzisko oraz płynnym ruchem popchnąć je przed siebie aż do momentu zwolnienia zapadek automatu, następnie opuścić część siedziska na maskownice. W  tym momencie otrzymujemy pełna  powierzchnie spania , w celu złożenia amerykanki należy chwycić oburącz na środku za siedzisko następnie podnieść całość ku górze aż do momentu zablokowania zapadek automatu. Po wykonaniu tej czynności należy płynnym ruchem skierować siedzisko ku dołowi jednocześnie pchając całość ku przodowi w celu złożenia amerykanki do funkcji siedzenia.
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